

РЕПУБЛИКА СРПСКА

ОПШТИНА КОТОР ВАРОШ

-Одјељење за привреду и друштвене дјелатности-

Број: 06/1-сл/16

Датум: 18.април 2016.

ВОДИЧ ЗА ОСНИВАЊЕ ПРИВРЕДНОГ СУБЈЕКТА

Регистар пословних субјеката успостављен је доношењем Закона о регистрацији пословних субјеката у Републици Српској (Службени Гласник РС 67/13). Тим законом дефинисано је да се процес једношалтерског система регистрације пословних субјеката од 01.12.2013. год. обавља на шалтерима АПИФ-а.

Лице заинтересовано за регистрацију пословног субјекта након нотарске обраде или овјере оснивачког акта подноси Пријаву за регистрацију АПИФ-у у пословној јединици у Котор Варошу. По уредно заprimљеном захтјеву за регистрацију комплетан поступак се мора окончати за три радна дана.

Канцеларије АПИФ-а у Котор Варошу налазе се у Ул. Цара Душана, тачније у згради Црвеног крста иза зграде Општинске управе. Контакт телефон: 051/783-587 или на интернет страници АПИФ-а www.apif.net.

Обавезан минимални капитал за ДОО износи 1 КМ.

Законом о измејанама и допунама Закона о судским таксама, укинута је такса за прво оснивање, као и уписа дијелова привредног друштва или другог субјекта уписа. Укинуте су административне таксе и смањене су нотарске накнаде.

За једночлана друштва са ограниченом одговорношћу са минималним прописаним капиталом, оснивачка акта се само нотарски овјеравају, па овај трошак износи 3,5 КМ односно 45 КМ, зависно да ли је у питању физичко или правно лице.

ПРВИ КОРАК: Оснивачки акт овјерен од стране нотара

Обраћање нотару са копијом личне карте и договор око имена будућег привредног друштва, чију могућност одређивања провјерава нотар у судском регистру.

Нотар овјерава оснивачки акт, врши се овјера потписа оснивача и овлаштеног лица. Овјера копије личне карте/пасоша власника и одговорног лица (овјера износи 1 КМ по

листу) и овјера потписа будућег одговорног лица (овјера износи 2 КМ по једном лицу) врши се на шалтеру Општинске управе у Котор Варошу.

ДРУГИ КОРАК: Регистрација привредног друштва

Нотар/одговорно лице преноси АПИФ-у захтјев за регистрацију са потребним документима (оснивачки акт, овјерен потпис одговорног лица, овјерене копије личне карте власника и одговорног лица). Прва регистрација је бесплатна, рок за рјешавање је 3 дана уколико је предата потпуна документација. Такса за АПИФ износи 35 КМ, за објаву у Службеном гласнику РС, 7КМ по реду писаног текста. Процедура регистрације истовремено подразумијева регистрацију код Пореске управе РС, додијељен ЈИБ и извршено регистровање пословног субјекта према класификацији дјелатности.

Преузимање рјешења о регистрацији код АПИФ-а.

ТРЕЋИ КОРАК: Израда печата

Израда печата у овлаштеној печаторезници уз копију судског рјешења и оригинал истог на увид. Просјечна цијена израде печата износи око 40 КМ, рок израде 1 дан.

НАКОН РЕГИСТРАЦИЈЕ И ИЗРАДЕ ПЕЧАТА :

-ПДВ регистрација (царинска, акцизна или шпедитерска) за очекивани промет преко 50.000 КМ у једној пословној години и правна лица која имају регистровано спољно-трговинско пословање. Посјета Управи за индиректно опорезивање БиХ, такса износи 40 КМ, рок поступања до 7 дана. Потребна документација: овјерена копија судског рјешења, ЈИБ, картон депонованих потписа.

-ФИСКАЛИЗАЦИЈА: Посјета једном од овлаштених дистрибутера фискалних уређаја/каса ради склапања уговора, избора фискалне касе у складу са потребама пословања и подношења иницијалног захтјева за фискализацијом.

-ПРИЈАВА запослених радника: Посјета Пореској управи ради пријаве запослених радника на прописаним обрасцима и подизање Потврде о регистрацији у Пореској управи.

Слиједећи ове кораке успјешно сте регистровали привредно друштво!

В. Д. НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА
Радислав Петрушић

